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単位量あたり                 
 

□1  右の表は、花だんの面積と花の本数を 
  表したものです。どちらの組の花だんが 
  こんでいますか。 
 
 
 
                                    
  
 

□2  Ａ、Ｂ２つの砂場の面積と遊んでいる 
  子どもの人数を表にしました。 
  どちらの砂場がこんでいますか。 
 
 
 
                                    
  
 

□3  自動車Ａは２４ℓ のガソリンで２２８㎞走り、自動車Ｂは３５ℓ の 
  ガソリンで３４３㎞走ります。ガソリンの使用量のわりに長く走る 
  のは、どちらですか。 
 
 
 
                                    
  
 

□4  １２両に７６８人乗っている電車Ａと、９両に５９４人乗っている 
  電車Ｂとでは、どちらの電車がこんでいますか。 
 
 
 
                                    
  
 

□5  １４ｍで６０９０円の布と、９ｍで３８７０円の布があります。 
  １ｍあたりの値段が高いのはどちらですか。 
 
 
 
                                    
  

 面積(㎡) 本数(本) 
１組 ８ ４２ 
２組 ６ ３３ 

 

 面積(㎡) 人数(人) 
Ａ ４２ １２ 
Ｂ ５１ １５ 

 


